

广发核心精选 又一股票型基金获批

广发基金管理公司旗下的第9只基金产品——广发核心精选股票型基金日前获得证监会批准,并将于近期通过工商银行等渠道正式发行。该产品为股票型基金,其中,股票资产占基金资产的60%-95%;现金、债券、权证等占基金资产的5%-40%。基金持有权证市值不得超过其资产净值的3%;现金以及到期日在一年以内的政府债券的比例合计不低于基金资产净值的5%。快报记者 郑焰

光大保德信旗下基金 邮储银行已全面代销

日前,记者从光大保德信基金管理公司获悉,中国邮政银行将全面代销该公司旗下光大保德信货币市场基金、红利基金、新增基金、量化核心基金、优势配置基金等五只基金产品,这也是在邮储银行全面开展代销业务的第二家基金公司。投资者可通过邮储银行33000多个网点办理上述五只基金的开户、申购、赎回、基金转换及定期定投等业务。

据了解,2007年6月,邮储银行获得在全国范围内代销基金的资格。据不完全统计,截至目前邮储银行在全国各网点中共代销开放式基金79只,几乎涵盖了基金所有产品线。光大保德信基金公司市场总监表示,邮储银行在二、三线城市及农村市场,有着其他商业银行不具备的网点优势。快报记者 张炜

汇添富基金公司 启动灾区客户关怀

“天灾无情人有情,汇添富基金与您心连心!”在四川汶川地震发生之后,汇添富基金在第一时间启动了“震后灾区客户关怀活动”,为遭受地震灾害的灾区投资者送去爱心关怀。据了解,汇添富基金公司已开始对受灾地区客户进行主动联系,慰问受灾地区客户及客户经理,尤其对汶川、绵阳、德阳、都江堰、雅安等重点灾区的客户及客户经理送去汇添富基金公司的关怀与慰问。

同时,由于地震灾害,很多灾区客户丢失了相关身份证、银行卡等,无法办理基金交易;还有一些持有人在震灾中遇难,其家属也面临基金账户的遗留问题。汇添富基金针对这些突发情况已制订相关业务流程和制度,并与代销机构、中登公司积极进行沟通协商。快报记者 周宏

去年“牛基”今安在?

如果你在2004年买了一只排名在前三分之一的开放式股票基金一直持有到现在,而它还继续留在前三分之一的話,那你可以用“中头彩”来形容自己的运气了。这或许有点不可思议,但这就是事实。随着牛市转向熊市,去年的“牛基”也纷纷走熊。

今年以来股市大幅震荡,去年业绩优异的基金排名下滑之快超出了多数人的想象。据天相投资的统计,去年在98只主动型基金(2007年之前成立)中排名前三分之一的32只基金,在今年以来133只可比基金的业绩排名中有22只跌出了前三分之一,其中,中邮优选、长信金利、广发聚丰、融通先锋、融通景气等基金排名分别下滑128位、118位、

111位、108位和104位,业绩下滑幅度最大。南方绩优、诺安股票、光大量化、大成2020、南方高增、博时精选、博时主题、上投成长、广发小盘和国泰精选等基金排名下滑均超过50位。这些基金大多数在今年以来排名在后三分之一。其中中邮优选、博时主题、广发聚丰和上投成长等还是去年的前10名。

令人稍感欣慰的是,在22只基金跌出前三分之一的同时,有10只基金的业绩表现出较好的延续性,在今年继续保持领先地位。去年排名第28位的华宝增长表现突出,在今年以来排名第1。华宝增长从去年的第27位上升至今年的14位,中银增长从去年的第23名上升到第11名,上投阿尔法从去年的25名上升到21名,中

去年底博时拍出131.67元/股,昨中海仅卖9.749元/股

火爆不再 基金公司股价“瘦身”

来自法国的爱德蒙得洛希尔银行昨日以1.5亿元,折合每股9.749元的价格,拍下了原云南烟草持有的中海基金15.385%股权。这一价格已较去年峰值时期的基金股权拍卖价格有大幅回落。2007年12月底,博时基金48%的控股权一度拍出了463.2亿元,折合每股131.67元。

“在当前的市况下,1.5亿元的成交价格和27.55%的溢价幅度,对于交易双方来说,都是比较令人满意的。”市场评论人士表示。如果我们把目光移到半年前,便会感慨市场风向或已悄然变化。2007年底,时值A股市场如日中天之际,中国基金业资产管理规模也顺利实现三级跳,突破三万亿元大关。嘉禾国际主持的博时基金48%股权拍卖,可谓群雄纷争,激烈异常。最终这一国内第一集团基金公司的控股权,拍出了463.2亿元,每股131.67元的天价,从而创下了中国基金业股权转让与中国拍卖史的双料纪录。

此前,山西海鑫集团曾以11.8亿元、折合每股56.2元购得银华基金公司21%股权;摩根斯坦利同期以6469.5万元人民币收购巨田基金35%的股权,较巨田基金净资产溢价约69.3%。但到2008年,一切已然不同。单边上扬的牛市转为不断下跌,市场信心陷于低迷。与此同时,金融机构股权拍卖市场也趋于清淡。今年5月间,民生银行持有1.34亿股的海通证券,因价格过高,最终以流拍收场。快报记者 郑焰 王屹

近七成基民近期不考虑“定投”

原因是嫌定投获利太慢

尽管基金定投能有效平滑市场风险,比起一次性投资,可降低系统性风险对收益的影响,但中国证券网最新调查显示,接近七成的基民表示自己最近不会考虑基金定投,原因是嫌定投获利太慢,想趁当前“大盘基本见底,准备大笔买入”。由此看出,部分基民在基金投资中还存在着急功近利的做法。上周中国证券网进行了“现在是否开始定投的好时机”的调查,共有2047人参与了投票。结果显示,有1099

名投资者认为大盘基本见底,准备大笔买入,占投资者总数的53.69%。而315名投资者表示已做定投,准备扩大金额,占投资者总数的15.39%。337名投资者认为定投获利太慢,还是选择一次性买入,这部分投资者占投资者总数的16.46%。此外,296位基民认为当前大盘趋势不明,这正是定投的好时机,占全部投票人数的14.46%。

专家提醒投资者,定投可以享受资本市场成长的合理收益,但不能简单视作定期储蓄,所以也不能绝对说时间越长收益就越高,毕竟其收益情况与股市环境有一定联系。但通过定投可以分散投资,有效平滑市场风险,比起一次性投资可以大大降低系统性风险对收益的影响。同时,基金定投业务,就相当于“聚沙成塔,集腋成裘”。相信随着我国金融市场的不断发展,投资者的不断理性和成熟,基金定投业务将不断从“时尚”变成人们生活中理财方式的理想选择。见习记者 徐婧婧

期储蓄,所以也不能绝对说时间越长收益就越高,毕竟其收益情况与股市环境有一定联系。但通过定投可以分散投资,有效平滑市场风险,比起一次性投资可以大大降低系统性风险对收益的影响。同时,基金定投业务,就相当于“聚沙成塔,集腋成裘”。相信随着我国金融市场的不断发展,投资者的不断理性和成熟,基金定投业务将不断从“时尚”变成人们生活中理财方式的理想选择。见习记者 徐婧婧

■新基销售

QDII基金首发规模再创新高

两只新基金今日公告宣布成立。其中,银河竞争优势成长于2008年5月16日完成基金募集工作,而银华全球核心也于2008年5月21日顺利结束募集。公告信息显示,银华全球核心此次募集的净认购金额为人民币4.17亿元;银河竞争优势在募集期内净认购金额为3.69亿元人民币。随着A股的持续走弱,今年以来基金首募规模不断低于预期。而银河竞争优势的

3.69亿是近期仅次于天治2.48亿的新基金募集次低点。不仅A股基金难募集,受美股和周边股市下跌的影响,QDII新基金的发行形势也不容乐观。年初成立的工银全球首募31.558亿元,到了5月份,华宝海外结束募集时仅有4.627亿元,而今日宣布成立的银华全球核心却只有4.17亿元,募集规模再创新低。见习记者 徐婧婧

建信稳定增利一周发售超5亿

近期,债券型基金受到了投资者很多的关注。建信基金旗下的第六只基金,建信稳定增利债券型基金正在发售。据记者了解,建信稳定增利债券型基金的发售情况良好,截至5月23日,该基金发行仅有一周,其认购量就已经超过5亿。该基金拟任基金经理汪沛表示,CPI对债券市场本身而言是一个很重要的指标,但实际上对债券市场未来影响更大的还是大家的通胀预期。大家比较关心的还是未来的

通胀预期会不会出现下降,还是会继续上升,或者是在一个比较靠前的位置停留比较长的一段时间。“现在这个时机对债券基金的运作来讲还是不错的,因为至少从目前来讲,短期利率的绝对水平还是比较高的。中国一年期到三年期的利率水平在全球的货币体系里处在一个相对较高的水平。因此,这就给债券基金提供了一个良好的运作空间。”据《证券时报》

■基金策略

华夏基金3天净买股近10亿元

华夏基金新闻发言人表示,经与登记结算公司、相关托管银行核对,“5·12”四川汶川大地震发生后,从5月13日至15日,华夏基金连续三个交易日净买入股票近10亿元。此外,截至5月22日,华夏基金仍在净买入。华夏基金在上述三天分别净买入4.35亿元、1.72亿元、3.48亿元,累计净买入9.55亿元。

该发言人表示,地震会对投资者心理形成短期影响,对灾区的部分上市公司造成经济损失,但震灾只是暂时的,地震总体的影响有限,不会改变我国经济基本面,也不会改变证券市场的中长期走势,投资者不必过分恐慌。华夏基金对中国资本市场的未来发展充满信心。据《中国证券报》

■理财宝典

保本基金与保本理财产品区别

一般说来,银行保本理财产品的投资门槛较高,一般认购下限为5万元左右,超过上限部分为1万元的整数倍;同时,银行保本理财产品往往不直接投资于股票等权益类投资品种,其收益能力比较有限。而保本基金的投资金额限制较低,一般认购起点为1000元。同时,保本型基金既可以投资于债券等风险较低的固定收益类产品,亦可投资于股票等收益能力突出的权益类投资品种。并且,保本基金有着灵活的资产配置策略,

可以根据市场变化,调整各类资产的配置比例,从而实现“进可攻、退可守”的投资效果。以正在发行的国泰金鹿保本基金(二期)为例。该基金认购起点为1000元,并且不低于60%的债券资产配置比例能够确保基金核心资产的稳定,而最高30%的股票资产配置比例能够在股市向好时分享股票上涨的超额收益。国泰金鹿保本(二期)基金经理 高红兵

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.